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Bildaufgabe

Einheiten

Korper / Vierecke

Gleichungen

Terme

Rationale Zahlen

Prozente

Flachen
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Zuordnungen




(d Berechne 2%-5.2
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Gib jeweils die Anzahl der Symmetrieachs

Berechne und gib in m an: 1,2km + 300cm

Ein Wirfel hat eine Kantenlange von 3cm. Bere:
Oberflache.

Lose die Gleichung 2x-1=3

Vereinfache den Term: -3x - (2x-1)-5
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Stelle als Dezimal- und Prozentzahl dar: %
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Eine Hose kostete vorher 120€ und wurde L
reduziert. Berechne den neuen Preis.

Ein Dreieck hat einen Flacheninhalt von 24
Hohe von 6¢cm. Wie lang ist die Grundsei

1 Liter Super kosten 1,30€. Berechne den Prei
Liter.
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Berechne -7 -5 +1

Berechne den a-Winkel = Bild2

Stelle als Dezimalzahl dar: g

Ein Spielzeug kostete vorher 90€. Jetzt kost
viel % betragt der Rabatt?

Ein Rechteck hat einen Umfang von 24cm ui
Lange von 8cm. Welche Breite hat es?

0,751 Waschmittel kosten 1,80€. Wie viel kost
davon?
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Berechne (-7) - (-5) + (-9)

Berechne den a-Winkel = Bild3

Berechne und gib in m? an: 1% a + 301

Bei welchen Vierecken sind nur die gegenub

Seiten gleich lang?

Lose die Gleichung -5x +10 =-30

Multipliziere aus: -5:(2 - 5x)

um 40% gestiegen. Aktueller Preis?

Ein Quadrat hat einen Flacheninhalt von 25c

seinen Umfang.
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Bei einem Teich verdoppeln sich die Seerose
Tagen ist die Halfte des Telc?hs bedeckt. Nach

ist der ganze Teich bedecki
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Berechne (-17) - (-3 - 9)

Berechne den a-Winkel = Bild4

Berechne und gib in ha an: 12000 a - 1 he

Bei welchen Vierecken sind die Diagonalen
lang?
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Lose die Gleichung -2x +10 =4x -8

Vereinfache den Term: 2x - (x - 3)
Stelle als Bruch und Prozentzahl dar: 1,75

Eine Hose ist von 120€ auf 90€ reduziert wc
% betragt der Rabatt?

Ein Quadrat hat einen Flachenhalt von 144cm?.
seinen Umfang.

Frau Sommer tankt 20l Diesel fiir 21€. Wie vie
Herr Winter flir 501 Diesel bezahlen?
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Berechne -(+7) + (-3 - 9)

Marco klebt die kleinen Wiirfel zu einem groBer
zusammen. Wie viele kleine Wiirfel braucht er n

Berechne und gib in a an: 2,7ha - 500m?
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Bei welchen Vierecken sind alle Winkel gle

Lose die Gleichung 5(x-5)= 4(x - 4)

Vereinfache den Term: 3:(2x-5) - 2:(4x-7)
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Stelle als Bruch und Dezimalzahl! dar; 240%
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Die Miete betragt 350€ und ist um 5% gestieg
hoch ist sie jetzt?
Ein Quadrat hat einen Flacheninhalt von 225
Berechne seinen Umfang.

10 Hamster Uberleben 6 Tage mit dem Futte | ‘
Tage uberleben 15 Hamster mit der gleichen Futte
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